

## 现货白银未来走势比黄金更为可观吗

风险投资不是看谁的价格涨的更多，而是要看风险与收益是否平衡，是否能够获得长期的稳定收益率。风险投资如果不能将风险与收益有机平衡，往往会吃大亏。

黄金近十年来走势明显强于白银，主要原因是白银储量大、供大于求、华尔街对白银去货币化、风险对冲作用减弱等原因形成的，结果导致金银比近年来不断扩大。

金价目前已来到了历史高位附近，而银价依然处于二十年来的低位，正常情况下金银比大概在60倍上下，而当前的金银比在100倍上下，由于白银估值低、投资风险低，所以在贵金属投资上才会搭建金银投资组合，且侧重于白银。

西方发达经济体当前正处于经济危机周期律之中，如果美欧经济没有一个推倒重来并大幅调降社会成本的过程，美欧螺旋式经济发展方式就会断层，就只有长期依靠印钞来维系经济发展，但印钞经济显然是不可持续的。

经济危机是发达经济体调整经济的必要手段，随着美欧经济的周期性发展，其社会成本就会不断提高，当社会成本达到一定的瓶颈时，社会福利、社会负债都会不断走高，导致社会供需关系明显失调，经济就必然长期停滞，因此必须依靠经济危机来调降社会成本，将经济推倒重来，彻底调降社会成本与冲减负债，然后才能重新进入到新的螺旋上升形态，经济才能步入较快的发展阶段。

由于忧虑全球竞争力下滑与内部反弹，自次贷危机以来，美欧日英等发达经济体越来越依靠印钞来解决经济危机问题，乃至当前用彻底货币化的方式来对冲卫安危机，这令国际信用货币高速增发，但是印钞经济的后果就是美欧的金融化会更加严重，实体经济会更加疲弱，负债会加速高增长，债务堆积的越多，美欧经济未来的风险也就越高，所以这种经济模式的最终结局就是信用货币体系的崩塌。

而货币失信也决定了金价将长期上扬，但问题是随着金价的不断走高，风险也会水涨船高，黄金的风险对冲作用会相应减弱，而储量又决定了黄金不可能单独去对冲国际货币体系失信的高风险，所以白银的风险对冲作用就会逐渐体现出来。

2011年以来，摩根大通囤积了3.5亿盎司白银，占全球产量约38%，华尔街大行在长期打压银价的同时又不断囤积白银，就是因为他们清楚国际信用货币体系会越来越危险，所以华尔街囤积大量的白银为美元后期锚定做备案，因此白银长期来看将有一个价值回归的过程。

对黄金与白银的投资不是看谁未来会涨的更多，做这样的猜测是没有意义的，而是要根据经济逻辑、货币逻辑、供求逻辑、风险逻辑等充分衡量两者的投资价值与风

险。而从目前的金银比来看, 搭建金银投资组合, 并侧重白银, 会更有效地平衡贵金属投资风险, 这样才能利于长期稳定的收益率。

## 白银的历史结构走势

1.从1968年开始计算黄金与白银的比率。金银比值普遍运行在较大的区间(14101), 平均值为53.34倍,核心区为35-80倍。

2.从金银比的历史走势来看,20世纪80年代初是金银比的分水岭。在此之前,黄金与白银的比率大致保持在40倍以下,此后两者的比率继续扩大。

## 白银走势图k线图怎么看

要看你是做怎样的交易了, 长线? 中线? 短线? 超短线? 一般横跨3个周期, 大周期判断趋势, 小周期判断进出场点位。K线和其他品种的方法一样, 只不过每个品种会有每个品种的特点, 你去要自己去关注分析

## 往后白银的行情走势好吗

我是幸福财经, 我来回答你! 目前疫情造成的经济危机逐步加深, 美国失业率已经到达1929年水平, 且并未得到有效控制。就短期来看黄金和白银走势出现分化, 黄金避险功能更为凸显, 因此保持强势。而白银由于实业需求萎缩, 工业属性更为明显, 出现金银比自1991年海湾战争以来最大比值, 目前仍保持在113附近。而长期金银比一般维持在70-90之间, 这说明目前白银价值因需求减弱而弱化明显。但中长期来看, 一旦经济危机过去, 经济出现反弹, 在美联储和欧洲央行以及各国目前超发货币的情况来看, 白银的低估值必然会再一次迎来历史新高, 极大概率超过2011年新高的走势。因此白银中长期投资价值已经开始逐渐具备。但近期受到原油需求暴跌影响, 要谨慎白银再次遭遇抛售, 并在低位徘徊较长时间。如果是看中长期投资, 白银优于黄金。但如果是近期短线操作。必须严格控制风险。谢评优。

## 如何从基本面的角度分析白银价格走势

投资白银需要做比较全面的基本面分析, 这些基本面包括国际国内宏观经济分析, 白银的产量、进出口、行业景气度、金融市场变化、贵金属价格比等等, 但是从基本上分析白银的走势要抓住两个重点, 第一是白银的全球供求关系; 第二是白银的贵金属属性。

投资白银的首要问题就是要全面分析白银的产量、需求与库存等, 这就要通过全球主要产银国的产量数据以及国际消费量上入手, 通过软件或资料查阅分析白银的供

需关系。譬如世界白银协会公布的数据，华尔街投行与国内的一些机构的研究报告，或彭博与Wind提供的数据等等，多方面综合了解白银的供求情况，这样就会掌握白银的全球供求关系，对白银的投资也会做到基本心中有数。

另外，白银被应用于工业、摄影、首饰、货币制造等方面。所以要对白银在工业上电子电器的用银量、感光材料用银量、化学用银量以及首饰用银量等各方面要有所了解，这样可以通过细化白银的需求数据进一步准确地把握白银投资过程中的一些细节问题。

而白银不仅具备工业用途，它还属于贵金属，所以在国际经济与金融风险偏高的周期白银会体现出风险对冲作用，成为黄金的辅助，国际金融风险越高，白银价格也越容易上涨，白银今年上涨就属于这种情况。

因此需要掌握全球宏观经济增速与各主要经济体的经济数据，如GDP、PMI、失业率、通胀率等一系列重要宏观经济数据，要了解国内外主要经济体的货币政策与财政政策，同时还要掌握汇率市场、债券市场、股市、期市等的变动对白银的影响，要高度重视美国市场恐慌指数等情况，因为这些数据与市场动态会集中说明国际金融市场风险度的高低，风险偏高且上行，则利于投资白银，反之则不利于投资白银。

。

由于国际重大政经军事事件会影响国际金融市场的风险波动，所以在基本面分析过程中要对国际重大事件保持高度敏感，要对这些事件对经济的影响有充分的认识，譬如今年的贸易保护主义问题、英国脱欧与美伊问题等。

综合来说，从基本上分析白银要牢牢抓住两个重点，一是供求，二是国际市场的风险度，以这两个要点为核心充实资料与数据，判断白银的走势正确的概率就容易提高。